



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ Τ.Θ.1379
ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505
E-mail: geoteeam@otenet.gr
Web site: www.geotee-anmak.gr

Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

Καβάλα, 08-11-2011

Αριθ. Πρωτ: 925

Προς: Ταμείο Επαγγελματικής
Ασφάλισης Γεωτεχνικών
(ΤΕΑΓΕ)
Υπόψη προέδρου, Δ.Σ. του
Ταμείου και του Οικονομικού
Συμβούλου του Ταμείου

Κοιν.: Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Θέμα: «Ερωτήματα μελών μας προς το ΤΕΑΓΕ»

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας με την παρούσα επιστολή θέλει να σας θέσει ορισμένα ερωτήματα τα οποία έχουμε δεχτεί τον τελευταίο καιρό από μέλη μας τα οποία είναι εγγεγραμμένα στο ΤΕΑΓΕ. Αφορμή αυτών των ερωτημάτων είναι κυρίως οι τελευταίες αλλαγές στο φορολογικό σύστημα που επηρεάζουν και τις εισφορές των συναδέλφων αλλά και όλες οι τελευταίες εξελίξεις και συζητήσεις για την διευθέτηση του Ελληνικού Χρέους (κούρεμα χρέους κ.λ.π.). Έτσι συνοψίζοντας τα ερωτήματα των συναδέλφων θα θέλαμε να ενημερωθούμε για τα παρακάτω:

- 1) Τι αλλαγές έχουν γίνει όσον αφορά τις φοροαπαλλαγές των συνδρομών των συναδέλφων μας στο ταμείο και πιο καθεστώς είναι σε ισχύ από εδώ και πέρα.
- 2) Βλέποντας το χαρτοφυλάκιο του ΤΕΑΓΕ όπως αναλυτικά υπάρχει αναρτημένο στην ιστοσελίδα του ΤΕΑΓΕ και τους ισολογισμούς αυτού (www.teage.gr) και μέσα στο δυσμενές οικονομικό κλίμα των ημερών μας, από πολλούς συναδέλφους δημιουργείται η απορία ότι εφόσον μεγάλο μέρος του χαρτοφυλακίου είναι τοποθετημένο σε ομόλογα Ελληνικού Δημοσίου και σε Αμοιβαία Κεφάλαια (τα οποία ως γνωστόν επενδύουν μεγάλο ποσοστό του χαρτοφυλακίου τους σε ομόλογα και σε μετοχές) θέτονται τα παρακάτω ερωτήματα: α) Τι θα γίνει σε περίπτωση «κουρέματος» των ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου με τα ομόλογα που

κατέχει το ΤΕΑΓΕ; β) Αν αυτό το «κούρεμα» είναι προαιρετικό αν θα το δεχτεί το ταμείο; γ) Τι θα γίνει με τις αποδόσεις των αμοιβαίων κεφαλαίων που κατέχει το ταμείο και οι οποίες θα κινδυνεύσουν και αυτές από το ενδεχόμενο «κούρεμα» των ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου και από τις σημαντικές απώλειες των μετοχών. δ) Γιατί μεταβλήθηκε η σύνθεση του μετοχικού κεφαλαίου του ταμείου από το 2009 και μετά και το ταμείο απέκτησε Ομόλογα και Αμοιβαία Κεφάλαια ενώ πρωτίτερα οι επενδύσεις του βασιζόντουσαν σχεδόν αποκλειστικά σε προθεσμιακές καταθέσεις (οι οποίες προστατεύονται);

- 3) Πόσοι συνάδελφοι είναι εγγεγραμμένοι στο ταμείο και αναλυτικά που είναι επενδυμένα τα κεφάλαια του ταμείου αυτήν την δύσκολη χρονική στιγμή (λόγω μη επικαιροποίησης της ιστοσελίδας) όπου αναμένονται ραγδαίες οικονομικές εξελίξεις για την χώρα μας. Ενημερώνοντας μας παράλληλα και για τις προοπτικές του ταμείου.
- 4) Αν είναι δυνατόν να υπάρξει η δυνατότητα παράτασης της προσθεσμίας που έχει δοθεί για αλλαγή του ποσού της εισφοράς κάθε συναδέλφου (η οποία ήταν μέχρι τα τέλη Οκτωβρίου) έτσι ώστε να μπορέσει να μπορέσει να συνεκτιμήσει όλες τις τελευταίες εξελίξεις (σε θέματα μισθολογικά, φορολογικά, δημόσιου χρέους κ.λ.π.) και να επαναπροσδιορίσει καλύτερα το ύψος της συνδρομής του.

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τα παραπάνω ερωτήματα, τουλάχιστον σε πρώτη φάση για αυτά που μπορείτε να απαντήσετε και για τα υπόλοιπα να μας ενημερώσετε όταν θα έχουν οριστικοποιηθεί οι εξελίξεις. Έτσι θα μπορέσουμε και εμείς με την σειρά μας να ενημερώσουμε τα μέλη μας από τα οποία έχουμε δεχτεί τις παραπάνω ερωτήσεις.

Για τη Διοικούσα Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Ζαφείρης Μυστακίδης

Κων/νος Στέφος